Svátost biřmování je svátost křesťanské dospělosti – dovršení svatého křtu. Vyžaduje se od žadatele osobní zralost a osobní rozhodnutí, že bude ve svém životě brát Boha vážně. Duch Svatý propůjčuje naší víře svou sílu a zápal.
Čím více vrůstá křesťan do své víry, tím více zjišťuje, že musí svou víru chránit v nových a neočekávaných zatěžkávacích zkouškách, v nichž musí obstát. Nezřídka musí čelit otevřenému i skrytému pronásledování. Na druhé straně jeho víra není jen jeho soukromou věcí. Naopak - křesťan dluží všem lidem svědectví slova a křesťanského života.
Ve svátosti biřmování nabízí Bůh dospívajícím a dospělým možnost nebýt ani v nejtěžších životních zkouškách sám a bez pomoci. Ve svátosti biřmování dostává biřmovanec posilu od Ducha svatého, aby podle víry žil, víru vyznával a hájil.
Svátost biřmování se uděluje jen jednou za život. Žadatel musí být pokřtěný. Vybírá si nové jméno některého svatého jako svého patrona.

Biřmování uděluje biskup, mimořádně kněz. Po modlitbě o dar Ducha Svatého biřmující položí ruku na hlavu biřmovaného a křižmem (posvěceným olejem) mu udělá na čele kříž se slovy: N.(jméno), přijmi pečeť daru Ducha svatého.
Podmínky k biřmování v našich farnostech :
· Věk žadatele alespoň sedmnáct let (aby po roční přípravě byl co nejblíže plnoletosti. Horní hranice neexistuje).

· Je-li to možné, ať má biřmovanec kmotra. Kmotr však musí být sám biřmovaný, pokud žije v manželství tak církevně oddaný. Svým životem způsobilý pomáhat svému svěřenci na cestě víry v jeho životě a být mu dobrým rádcem v jeho problémech. Biřmovanec si vybírá takového kmotra, ke kterému má důvěru a je připraven také jeho rady příjmout.

· Dostatečná příprava. .

Svátost biřmování se v naší farnosti uděluje asi jednou za tři roky. Téměř roční příprava k této svátosti probíhá ve skupinách pod vedením kněze. Ta trvá asi jeden rok, někdy i více. Součástí přípravy je duchovní obnova, společná účast na adoraci či jiných modlitebních setkáních.

Letošní příprava začne koncem ledna 2014. Zájemce si vyplní přihlášku k biřmování, která je v příloze, vytiskne si ji (na jeden list – dvě strany!!!) a nechá potvrdit udělení svatého křtu (na přihlášce), pokud žije v manželství, tak potvrdit o přijetí svátosti manželství (také na přihlášce) a to jenom v případě, že svátost byla udělena jinde než v Újezdě nebo v Horní Lhotě. Kmotr, kterého si zvolí si obstará potvrzení o biřmování a pokud žije v manželství, tak potvrzení o církevním sňatku. To ale odevzdá biřmovanec až později, během příprav. Příprava se bude konat také během letních prázdnin. Ostatní po ústní domluvně s přihlášenými.

Vyplněnou a podepsanou přihlášku odevzdá osobně až po první přípravě po dohodě s knězem.
Co udělat nejdříve? 
Do 15. ledna 2014 zašli na adresu: rkf.ujezd@volny.cz žádost o zapsání do seznamu letoších biřmovanců (vyplň všechny požadované údaje)  dokument „Žádost o zapsání.doc“
